

名校谁都想上,最终成功者决不是偶然,必定是事先谋划的好、执行的好。然而作为没有任何经验的学生及家长而言,要想谋定而后动谈何容易!6月16日,陈中数理化“名校是怎样炼成的”学业规划公益讲座,将就学生的名校规划、课程规划、学习规划、时间规划等问题进行深入介绍,欢迎各位初三家长前来听讲,因场地有限,敬请大家提前预约领票,送完即止。

记者 吴幸歌

一年内如何成功登顶名校?

陈中数理化学业规划公益讲座17日举行

专家现场教你如何做好名校规划、课程规划、学习规划、时间规划

如何帮助孩子规划学业和自我管理是一门大学问。对于家长而言,孩子初三这一年,如何规划上名校很重要,但大多数的家长非常盲目,根本弄不清名校的特点,也不知道孩子到底适合哪个名校,就连初三三年级的三次模拟考试的意义也不清楚,更别说帮助孩子调整心理状态了。

所谓学业规划主要指的是课程规划、名校规划、学习规划和时间规划等。初三的孩子只有掌握和提升规划自己学习和自我管理的能力,提升学业的规划意识,才能合理地分配自己的时间,做好自我管理,规划自己的学习和生活,有效地提高学习效率。自我管理包括时间管理、课程管理、目标管理及如

何分解大目标为小目标、积阶段性胜利为最终胜利。

据悉,6月17日这场“名校是如何炼成的”学业规划公益讲座,将由全国数学培训教育联盟主席、郑州晨钟(陈中)教育集团董事长、校长陈中老师领衔主讲,并专设和家长的互动环节,机会实属难得。

温馨提示:门票有限,送完即止

领票电话:63619977

69131555

领票地址:陈中数理化总部,文化路与农业路交叉口金国商厦5楼

明年中招要想考得好,暑期就来陈中上辅导

连续培养数届中招状元的师资团队任教,新初三暑期冲刺班目标直指三大名校

“三甲状元班”同时开考,全省选拔、择优录取

中招考试作为孩子们人生三大考的第二考,起着至关重要的作用,如果考得好了名校,高中三年则能先胜一筹,考得不好,你就需要花更多的精力和时间去弥补二三类高中教育资源及学习氛围同名校的差别。

2013年中招从大家参加完初二学生期末考试的那一刻起,就开始进入倒计时,面对全市同学的竞争,你该如何应对?近期,郑州晨钟(陈中)教育集团旗下陈中数理化培训学校特别推出“新初三暑期冲刺班”和“三甲状元班”以帮助更多的同学实现名校梦想。

记者 吴幸歌

陈中数理化中考成绩无可匹敌

2009年中招,陈中数理化254名学员取得600分以上的好成绩。其中,李滢辰同学以总分658分成为郑州市中考状元。

2010年中招,陈中数理化615分以上的学生有94人,580分以上273人,周子琪同学更是勇夺中招第一名。

2011年中招,陈中数理化600分以上学员超过200人,上线三大名校人数实现翻番。状元班前三名分别取得了639分、638分和637分的高分(不含加分,而郑州市2011年中招第一名647分,含10分的加分)。

三年三个台阶,如今在省会郑州,陈中数理化中考辅导的品牌和影响力可谓如日中天,难怪有家长曾说“说的好不如做的好,成绩代表了一切,把孩子交到陈中数理化,我是一个百个放心。”

成绩要想提得快,还需名师带一带

任何人在学习过程中,都会遇到瓶颈,如果在关键时候能够得到名师的点拨,则能令其少走弯路,事半功倍。

2013年中招,陈中数理化“新初三暑期冲刺班”和“三甲状元班”配备的师资团队全是连续数年来培养出中招状元和无数三大名校生的教师,总人数接近百人。

据了解,在陈中数理化的这个教师队伍中,省级特级教师超过20人,市级特级教师超过40人,其余各位老师也均在中考教学一线奋斗多年,教考成绩硕果累累。

“名师与普通老师不同之处在于,名师更多的是授人以渔,更注重学生学习方法和学习习惯的培养,更善于提高学生学习能力和习惯养成。同时,这些名师凭借自身的敏锐性,能够很

好地为学员规划未来一年的学习,使其少做无用功。”陈中数理化培训学校校长陈中如是说。

中招冲刺提升热线:

1.陈中数理化总部:文化路与农业路交叉口金国商厦5楼

电话:63619977 69131555

2.凯旋门总校:陇海路与桐柏路交叉口凯旋门A座5楼

电话:60127730 68629318

3.紫荆山总校:紫荆山路与商城路交叉口裕鸿国际D座4楼、6楼

电话:88887156 88887106

4.陈中数理化状元班基地2:花园路与农业路交叉口向西100米路南

电话:63615557 63695557



往届夏令营学员合影

不出国门 胜在伦敦

灵格风2012国内夏令营 给你“不一样的学习体验”

错过了北京奥运还能错过伦敦奥运吗?

错过了国际夏令营还能错过国内夏令营吗?

答案一定是“不能”。

这个夏天,灵格风成功推出少儿英语首届国际游学——新加坡双语游学游后,国内夏令营又在火热招募中。

资深外教带你一起“畅游”白金汉宫、威斯敏斯特教堂、伦敦塔、特拉法加广场……感受别样伦敦,体验不一样的英语学习。还在等什么?快来报名吧。

记者 吴幸歌

A 不出国门,感受伦敦魅力

2012,伦敦注定要吸引全世界的目光。而利用这个暑假,一起走近伦敦,感受奥运的魅力则成为大多数孩子的梦想。

现在,不出国门,你的梦想就要实现。

灵格风2012国内夏令营全新开启。今年的主题是“走近伦敦”。在为期六周的时间内,灵格风的资深外教将通过多样的授课模式,带孩子们一起“畅游”伦敦知名的白金汉宫、伦敦塔、特拉法加广场……一起“走近”威斯敏斯特教堂、大英博物馆……感受伦敦的别样风情,体验奥运所带给这个城市的魅力。

据悉,2012国内夏令营主要针对3-12岁的孩子开展。“其目的希望他们通过这样一种模式,找到学习英语的兴趣点和爆发点,同时找到一套适合自己的学习方法。不要为了学英语而学英语,应该通过学习它来培养优良习惯,掌握高效方法、开拓广阔视野、提高综合素质。”灵格风相关负责人说。

B 八大课程,开启别样体验

灵格风的课程体系,一直是家长推崇的重点。2012国内夏令营,同样在课程上下足了功夫。

据了解,2012国内夏令营将给孩子提供8种别开生面的课程。通过奥运课堂,使孩子感受国际文化,体验奥运盛典;通过角色扮演,使孩子亲身感受话剧的乐趣,开发潜在的表演天赋;通过国外原版英文绘本图书,让孩子在美妙的绘本世界,开动想象的桨叶,养成良好的阅读习惯;通过魔法发音,解决认读问题,让孩子英文得心应手;通过有趣的英语故事,熏陶

大耳朵,让孩子的听力变得敏感而智慧;通过国外全英经典动画片,以全新视角看动画,全新状态学英文……

此外,还有好玩的手工和快乐的户外游等多种课堂,让孩子们充分感受双语国际文化盛宴,给孩子“不一样的学习体验”。

“在夏令营中,每天有8小时的全英语活动时间,孩子每天在不同的场景中,平均可以接触200个英语单词,25个英语句型。一周内可学到20-40个新单词,掌握运用5-10个新句型。”其负责人介绍。

C 喜欢英语的孩子不要错过

据悉,由灵格风主办的冬、夏令营已连续举办多年的时间。每一次的主题都不一样。其中,2010灵格风冬夏令营的主题为“小专家,大智慧”,2010灵格风夏令营的主题为“不出家门,畅想世博”,2011灵格风冬夏令营的主题为“小小达人秀”,2011灵格风夏令营的主题为“泰晤士报小小记者暑期营”。多种主

题,不同形式,寓教于乐享在其中。每次活动结束后,孩子、家长都纷纷反映,“在灵格风学英语,真的很简单。”

目前,灵格风国内夏令营已正式对外招生,已有近百名学员以及往期参加过冬、夏令营的学生报名。报名已经开始,喜欢英语的孩子不要错过。

相关链接

灵格风少儿英语首届国际游学新加坡双语游学游名额已满。本次游学7天时间,将参加新加坡当地学校举行的欢迎仪式,校长致欢迎辞,参观学校,根据年龄,班级编排入相应的班级上课,感受双语教育,体验新加坡的同步小学课程,并由新加坡校长进行讲评。

灵格风英语遍布全球各地,本次游学将前往新加坡的灵格风学校进行参观交流,互相学习,体验不同国界的灵格风。

近期活动

2012年6月16日 15:30——加拿大留学资讯面对面

2012年6月17日 14:00——美国留学资讯面对面

地点:花园路与农业路交叉口郑州国贸中心A座三楼灵格风英语